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MŮŽEŠ BÝT DVAKRÁT POŽEHNANÝ! 
 (FILEMONOVI 12-16) 

 
Snášejte se navzájem a odpouštějte si, má-li kdo něco proti druhému. 

Jako Pán odpustil vám, odpouštějte i vy. 

Koloským 3:13   

 
Fm 1:7 Tvá láska mi přinesla velkou radost a povzbuzení, protože 
jsi potěšil srdce věřících, bratře. 8 Ačkoli bych ti v Kristu mohl 
směle nařídit, co máš udělat, 9 pro lásku raději prosím, já Pavel, 
vyslanec a nyní i vězeň Krista Ježíše. 10 Prosím tě za svého syna, 
kterému jsem dal život ve vězení, Onezima, 11 který ti před časem 
způsobil škodu, ale nyní je tobě i mně k užitku. 12 Posílám ti ho 
zpět, je mi drahý jako mé vlastní srdce. 13 Chtěl jsem si ho 
ponechat u sebe, aby mi ve vězení, kde jsem pro evangelium, 
sloužil místo tebe, 14 avšak bez tvého souhlasu jsem nechtěl nic 
udělat, aby tvá dobrota nebyla jakoby vynucená, nýbrž aby byla 
dobrovolná. 15 Snad proto byl na čas od tebe odloučen, abys ho měl 
navěky - 16 ne už jako otroka, nýbrž mnohem více než otroka: jako 
milovaného bratra. Když se jím stal mně, oč více jím bude tobě 
před lidmi i před Pánem. 17 Jsme-li tedy spolu spojeni, přijmi ho k 
sobě jako mne. 
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I. ÚVOD  
 

A. Nejnádhernější zpráva pro tebe 
 
 

B. Pavel, Onezimos a Filemon 
 
 
 

Biblické odkazy:  
 Iz 52:7; Kol 1:14; J 6:40; Mk 11:25-26; Lk 11:10; Mk 11,25; 1K 3,21-23; 

 

II. CESTA ODPUŠTĚNÍ (V. 12-14)  
A. Láska, ne manipulace 
 
 
 
 

B. Nový život není zástěrka 
 

 

 

Biblické odkazy:  
  Fm 13-14; Mt 7,7; J 15,7; Ef 4:31-32;  
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III. POŽEHNÁNÍ Z ODPUŠTĚNÍ (V. 15-16) 
A. Boží svrchovanost a prozřetelnost 

 

 
 
B. Dvakrát požehnaný Filemon 
 

 

 

Biblické odkazy:  
   Gn 50:17-20; Ř 8:28-30; 1J 4:10; Lk 15:7;  

 

Otázky pro malé i velké 

1.  Co se stane člověku, který věří Kristu Ježíši, v poslední den? 
 
 
 
 
2. Komu a proč musí křesťan odpouštět? 
 
 
 
 
 
3. V čem se tu projevuje Boží prozřetelnost?
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

6. října 2024 

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 17,00 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 10,00 – Shromáždění církve. Kázání a Památka Páně Pavel 

Borovanský, vedení Jan Suchý (Žd 6), písně Terezka Weberová.  

V neděli budeme mít Základy víry od 9,00 hod. 
Narozeniny bude mít v tomto týdnu bratr Pavel Weber. Vyprošujme mu 

Boží požehnání! 

Írán: Dva uvěznění křesťané propuštěni! 

S vděčností Bohu oznamujeme, že byli propuštěni dva věřící, kteří byli 
pro svou víru v Íránu vězněni. Pastor Anooshavan Avedian byl zatčen v roce 
2020 a obviněn z šíření "propagandy odporující islámu". V roce 2022 jej 
íránský soud uznal vinným a odsoudil k deseti letům vězeníOdvolací soud 
24. září tohoto roku pastora Anooshavana zprostil všech obvinění a nařídil 
jeho propuštění z vězení. Druhý propuštěný je Mehdi "Yasser" Akbari, 
samotný otec postiženého syna, který byl v roce 2019 zatčen na základě 
obvinění z "jednání proti národní bezpečnosti" - což je běžné obvinění 
používané proti íránským křesťanům. Po odsouzení k deseti letům vězení 
byl Yasser vzat do vazby a jeho syn byl poslán do zařízení, kde v roce 2021 
zemřel. Navzdory jeho prosbám adresovaným úřadům mu nebylo dovoleno 
být na pohřbu svého syna. Yasser odseděl více než čtyři roky ve vězení. Na 
základě posledního slyšení byl křesťanovi trest snížen. Dne 29. září Yasser 
konečně obdržel povolení opustit vězení jako svobodný člověk. 

 

Blahoslavený člověk, který obstojí ve zkoušce; když se osvědčí, 
dostane vavřín života, jejž Pán zaslíbil těm, kdo ho milují. 

Jakubův 1:12 

http://www.cirkevusti.cz/

